
GIẢI BÀI 57 TRANG 129 

SGK TOÁN 8 TẬP 2 

Đề bài 

Tính thể tích của hình chóp đều, hình chóp cụt đều sau đây (h.147 và h.148) (√3 ≈ 1,73). 

Hướng dẫn: Hình chóp L.EFGH cũng là hình chóp đều. 

 

Ôn tập Bài 56 trang 129 SKG Toán 8 tập 2 
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HƯỚNG DẪN GIẢI 

 

 



Xem tiếp Bài 58 trang 129 SKG Toán 8 tập 2 

-------------- 

Mời các em tham khảo thêm hướng dẫn giải các bài tập trong chương 4: Hình lăng trụ 

đứng. Hình chóp đều hoặc các bài khác trong chương trình Toán 8 tại doctailieu.com 

https://doctailieu.com/giai-bai-58-trang-129-skg-toan-8
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